

“郑州晚报一车菜”走进经开区 蔬菜新鲜便宜,受到市民欢迎

方便、实惠 小区里就能买到蔬菜

“‘郑州晚报一车菜’来啦!快去看看吧,这菜新鲜又便宜。”家住经开区亚太花园的王女士提着刚刚买的一兜菜,见到邻居就给大家分享。得到消息的小区居民都拥向“郑州晚报一车菜”蔬菜直通车摊位点。

王女士说:“她有亲戚住在二十一世纪社区,经常在周

末的时候,在‘郑州晚报一车菜’买到放心便宜的水果蔬菜,所以她盼着‘郑州晚报一车菜’也能到自己的小区”。“今天终于盼到了,非常开心,赶紧分享给大家”。王女士指着一兜菜说,这么大一兜菜才十几块钱,新鲜、便宜,都不用出小区大门,太方便了。记者看到,这一兜菜有青椒、蒜薹、

土豆、大蒜好几个品种,差不多有十来斤,感到非常实惠。

随后记者来到“郑州晚报一车菜”摊位旁,看到菜价牌上写着,青椒每斤1.6元,大白菜每斤0.5元,青萝卜每斤0.5元,土豆每斤0.9元,洋葱每斤0.8元,蒜薹每斤2元,大蒜每斤2.45元,红薯每斤0.7元……

本报讯“郑州晚报一车菜”项目自7月份启动以来,已经服务了上百个社区,近期一直有经开区的市民向本报询问“郑州晚报一车菜”什么时候进驻经开区?近日,记者从“郑州晚报一车菜”项目处获悉,“郑州晚报一车菜”已经进驻经开区,并深受小区居民欢迎。郑报融媒记者 王赛华 文/图

“五个统一”让市民买到放心菜

“郑州晚报一车菜”是第一次走进经开区,小区居民还有很多人对“一车菜”不太了解。工作人员就耐心地给大家讲解“郑州晚报一车菜”。当市民得知这是郑州晚报社和郑州一车菜农产品有限公司为响应市政府菜篮子工程建设号召而成立的蔬菜直通车项目都充满了兴趣。工作人员表示,在社区设立平价蔬菜销售网点,为居民能买到放心便宜菜提供便利。“郑州晚报一车菜”的菜品种均是上午从

蔬菜基地采摘,下午回仓库配货,晚上装车,第二天早上6点送达小区。“每个网点每天只卖一车菜,以保证蔬菜供应的新鲜。并且我们承诺各种蔬菜一定做到符合相关农产品的质量标准,做到‘统一采购、统一配送、统一价格、统一标识、统一服务’,切实让群众感受到方便、安全、低廉、实惠。”蔬菜品种都明码标价,销售价格低于社区周边同类市场均价20%以上,保证有5个蔬菜品种价格在1元

以下。居民们看到“郑州晚报一车菜”菜品新鲜,价格便宜,经营规范,都给工作人员和“郑州晚报一车菜”竖起了大拇指。

据悉,10月24日,“郑州晚报一车菜”进驻到亚太花园和亚太明珠两个社区,标志着“郑州晚报一车菜”将在经开区全面铺开,未来,“郑州晚报一车菜”将会对经开区重点服务,为市民带来放心便宜的水果蔬菜,让老百姓切切实实得到实惠。



市民在销售点购买新鲜蔬菜

郑东新区环卫工人 喜领节日“红包”

本报讯 为庆祝省第20个环卫工人节,10月24日,郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华带队看望慰问一线环卫职工,为城市美容师们带去了米、面、油等生活用品奖励。

据了解,为了给全区近3000名环卫工人过节,郑东新区此次拿出了60多万元资金,其中40名优秀的环卫工人代表还获得了米、面、油等生活用品奖励。

郑报融媒记者 马燕
通讯员 李盼 文/图



牛瑞华为环卫职工发放米、面

新郑市长热线架起“连心桥”

本报讯“喂,你好,欢迎你拨打市长热线,请问你想反映什么问题?”近日,在新郑市委、市政府督查考核办公室(以下简称新郑市督考办)市长电话室内,工作人员正在耐心地回答和记录市民反映的问题。

今年3月份,新郑市长信箱收到一名学生投诉信件,该学生反映在参加驾照考试中,驾校让她和同学苦等3个多小时。新郑市督考办受理后,组织当事人和有关单位、驾校负责人进行现场调查,摸清了问题所在,并

督促驾校向该学生做好解释并真诚道歉,提出了加强对接、合理安排、热情服务等要求,杜绝类似事件发生。

在强化督查协调的基础上,新郑市督考办将全市各单位落实市长电话、市长信箱等平台交办事项情况纳入全市绩效考核范围,明确了评分细则,加强了结果审核。同时,对市民反映问题落实迅速、群众满意度较高的单位在“月考评、季考核”中给予适当加分,营造为民服务、情系群众的良好氛围。

今年以来,新郑市人民日报社评为2017年人民网网民留言办理工作先进单位,连续6个月被郑州市政府评为市长电话优秀督办单位,还被评为郑州市公开(热线)电话系统百姓信赖的受理平台。认真倾听社情民意,全力为民排忧解难,切实让市民群众享受到督查考核体制改革带来的“红利”,打造为民服务的“快车道”,筑牢政府和群众的“连心桥”。

郑报融媒记者 杨宜锦
通讯员 高鹏飞

牵手半世纪 金婚共此时 上街区23对老人集体举行金婚庆典

本报讯 10月24日,上街区济源路街道商业街社区热闹非凡,23对金婚夫妇身穿传统礼服欢聚一堂,参加社区党支部举办的“人间百善孝为先 九九重阳享和谐”金婚庆典活动。

活动中,上街区新建小学带来的时装走秀、戏曲《穆桂英》、集体诗朗诵,社区合唱团大合唱及戏曲爱好者的精彩演出为老人们送上浓浓的金婚祝福,赢得老人们的阵阵掌声。伴着喜庆的音

乐,热闹的礼花,金婚夫妇们步入红地毯走上舞台,在大家的见证下,喝下了交杯酒,甜蜜的气氛感染了众多群众驻足观看。

据了解,此次金婚庆典活动共有23对结婚50年以上的老年夫妇参加。在参加活动的老人中,最年长的是朱福生、禹莲香夫妇,已结婚72年,现已步履蹒跚,却依旧鹤发童颜。

郑报融媒记者 姚辉常
通讯员 穆文涛 王晓宁

管城区地税局推进税收诚信体系建设

本报讯 今年以来,管城区地税局积极贯彻落实关于建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度、加快推进社会诚信体系建设的部署要求,全面落实税收违法“黑名单”和联合惩戒制度,加大对税收违法案件的曝光力度,助力税收诚信体系建设。

据了解,管城区地税局深入推进对失信者的信用监督、警示和惩戒制度,将符合标准的偷税、

骗税、抗税和其他重大涉税违法犯罪当事人一律列入“黑名单”,有效引导失信纳税人主动纠正错误、修正不良信用记录。积极主动与国税、公安部门协调沟通,深化警税联络机制运行,最大限度发挥“税收违法黑名单”制度威慑力,真正做到“让失信者寸步难行,让守信者一路畅通”。

郑报融媒记者 冉红政
通讯员 尹亮亮 郑钊

老鸦陈街道开展重阳节关爱老人活动

本报讯 10月25日,老鸦陈街道杜庄村欢度重阳节活动举行,惠济区和办事处相关领导看望老年人,并送去关心和关怀。

杜庄村委会给老年人送去温暖关怀,为65岁以上的老年人发放240床被子,让这个冬天不再寒

冷。在关心老年人身体的同时更注重老年人精神的关怀,党员志愿者陪着老年人唠唠嗑,收拾收拾家务,给老年人讲讲比较常见的防骗小知识和典型案例,让老年人提高防范意识,远离身边的骗局,安享幸福生活。郑报融媒记者 蔺洋